e
#AQ)
= [
12) 87 12) 87
[]
B
B

Aol [ ool =M TR HE oA R (ol A EE ofef 2



) qrel Stk 37 gomA 7V 7Phe 471

Hus[ [ok gw

ez HoAe,

(1 12x[ ](52)
(2) 41 x[ | (247)



thS Ao [ otoll AR MY oA L (SO ARE ol R 2
A1)

12)95 = 12

D‘D\"D






5.

e % 2ol

@® 563+ 70
@ 7929 = 68

@ 450 +50

3B 967 = 98

® 807 =82



@ 638+ 51 ® 339+ 34

@ 423+ 25

3 614= 19

@ 902= 47



& % UmAst b 2

® 901 +28

@ 786 = 49



8.

o3 % 5Ol St o=
@ 240 =30 @ 640 + 80 @ 800+ 10
@ 120 =15 B 720 = 90



= % WxAle U7 6 o2 trojEolA & A2 o= ZRIA
JIE2AQ,

@ 89+17 © 73+21 © 81+23

YR
=%



10. thg Whedle] B2 Foks o2 $2 AL ol AYU7N

D 18x3=54 @ 18x4="172 @ 18x5=190
@ 18% 6 = 108 B 18%x7 =126



ofH 45 48 2 L9l o U A7}

11.

® 1 3 26 @ 48 B 56

@D 0



12.

® 18x3+35=289 @ 18x4+17=289
® 18x4+16=89 @ 18x5+17=289

® 18x5+1=2189




13.

offl BE| SN AL 044 o] F 4717k makeha,
5704 Whro] 28 8707k Witk guth o] REY Sy B
W <17 F5HA0.

Y
=

o,



14. o= WAl A 55 Mok & A2 9] 7|98 BT £ Z& FoMA L.

© 00
® O, O, ©

QLo
43)6 97

® 0O, ® ©
® O,



15. & 3 il $ol 200 7K 7Pk AL ol 21914 FekAle

® 198+ 35 @ 638 +75 ® 466 + 58

@ 361 =37 ) 4928 ~ 24



16. LHeAlS sto] B3t UoiAE 2AHE 15 L.

34) 285



17. o thedle] Bt b 2 A dulAE Feale.

@ 738 +52 © 649 +49

© 791 +34 ® 898 +28

>R
=%



18.

eile oha Yol A7t 2 458 Jez 7

@92=+18
O 96 + 31
©T73+24

g
g
YEE



19. the A Adstel, 3 UnAE B7 471 A 2
ol AYUA? (F 27)

@ 570 + 45 @ 868 + 54 @ 200+ 15

@ 897 ~ 54 B 469 = 62

rlo
N
rlo



20. u} 2 B3 3 UAE A9 Pole o, LA HEe g
2 0% gt gukgzl

_@_,
96 [ 25 e
é? 47 | 11 e

6 O

@D 29 @ 24 ?® 32 @ 34 ® 28



